
   
Опрос по репрезентативной выборке 
населения России, 800 чел. в возрасте 18 лет 
и старше, проведен 17-20 июля 2015 года 
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КАК ВЫ СЕЙЧАС ОЦЕНИВАЕТЕ СОБЫТИЯ АВГУСТА 1991 ГОДА? 

Победа демократической революции, 
покончившей со властью КПСС 

10 10 9 4 11 13 8 12 12 6 3 3 10 13 8 12 10 11 7 

Трагическое событие, имевшее гибельные 
последствия для страны и народа 

41 43 39 36 33 43 48 40 40 44 42 49 42 35 45 40 47 43 33 

Просто эпизод борьбы за власть в высшем 
руководстве страны 

32 33 32 21 34 33 35 32 31 34 38 32 33 32 28 34 27 28 41 

Затрудняюсь ответить 17 14 20 39 21 11 9 16 18 16 18 17 16 20 20 15 15 18 19 

КАК ВАМ КАЖЕТСЯ, НАЧИНАЯ С ЭТОГО МОМЕНТА СТРАНА ПОШЛА В ПРАВИЛЬНОМ ИЛИ В НЕПРАВИЛЬНОМ НАПРАВЛЕНИИ? 

В правильном направлении 34 36 33 33 39 34 31 36 37 29 29 35 29 44 24 45 39 28 30 

В неправильном направлении 37 39 36 22 36 43 41 35 35 42 46 45 39 31 47 33 33 38 40 

Затрудняюсь ответить 28 26 31 44 25 24 28 29 28 29 26 20 33 25 29 22 28 34 30 

 


